
 

 
Bedien- und Montageanleitung 

 
Werkstatt-Rollliege/-sitz 

 
Modelbezeichnung TR6040Z 

EAN 4333692716130 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ACHTUNG 
 

Bitte lesen Sie die Montage- und Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt in 
Betrieb nehmen und bewahren Sie diese für den späteren Gebrauch auf.  
 
SICHERHEITSHINWEISE 
 

Unsachgemäße Benutzung oder Wartung dieses Produktes kann ernsthafte Verletzungen oder 
Sachschäden zur Folge haben. Vor Gebrauch dieses Produktes die Sicherheitshinweise und die 
Gebrauchsanweisung sorgfältig durchlesen. 

Beim Aufstellen oder Absenken des Sitzes die Hände nicht in die Nähe der Seitenschienen 
und der Drehgelenke bringen und andere Personen von der Werkstatt-Rollliege/-sitz 
fernhalten. 
 
Sicherungsstift benutzen. 
 

 Das Werkstatt-Rollliege/-sitz ist ein professionelles Werkzeug und kein Spielzeug.  
 

 HALTEN SIE DIESES PRODUKT IMMER VON KINDERN FERN 
Bei Nichtbenutzung bewahren Sie die Werkstatt-Rollliege/-sitz bitte an einem sicheren Ort auf. 
 

 Stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse vor den Rädern befinden, da die Werkstatt-
Rollliege/-sitz sonst umkippen und es zu Verletzungen kommen kann. 



 
Um Verletzungen oder Sachschäden zu vermeiden die Werkstatt-Rollliege/-sitz nur auf festem 
und ebenem Untergrund ohne Hindernisse, Abflüsse, Löcher, Randsteine, Risse etc. 
benutzen, da die Werkstatt-Rollliege/-sitz sonst umkippen oder wegrollen kann. 
 
Stellen Sie sicher, dass die Werkstatt-Rollliege/-sitz gesichert im Arbeitsbereich gelagert wird. 

 
 Die Werkstatt-Rollliege/-sitz regelmäßig auf mechanische Defekte überprüfen und 

gegebenenfalls vor Gebrauch Instand setzen. 
 

 Max. Belastbarkeit: 136 kg 
 

 Max. Belastbarkeit Sitz:136 kg 
 
BEDIENUNG SITZFUNKTION 
 

 Sicherungsstift „14“ (Bild 1) am Ring mit dem Finger (Bild 2) nach Außen anziehen 
 Polster „1“/ Kopfteil der Rollliege hochklappen 
 Sicherungsstift wieder einrasten lassen 

 
Um den Artikel wieder als Rollliege verwenden zu können, die Schritte in umgekehrter Reihenfolge 
durchführen. 

Bild 1    Bild 2 
 
 
 
SCHEMATISCHE DARSTELLUNG DER MONTAGE 
 
 

 



 

 
 
 
SCHEMATISCHE DARSTELLUNG DER MONTAGE DER ROLLEN  
 
 

 
 
 
 



SCHEMATISCHE DARSTELLUNG DER MONTAGE DER POLSTER 
 
 

 
 

 

 

 

 
EXPLOSIONSZEICHNUNG 

 

 

 



 

TEIL TEILEBEZEICHNUNG BESCHREIBUNG MENGE 
1 TR6040Z.4 Polster 1 1 

2 TR6040Z.5 Polster 2 1 

3 TR6040Z.6 Polster 3 1 

4  Sicherungsringe 4 

5 GB/T 819 Bolzen M8X70 4 

6 GB/T 818 Schraube M6x45 1 

7  Sockel 1 

8  Rolle 6 

9  Sockel 1 

10  Stecker 8 

11  Sockel 1 

12  Unterlegscheibe Ø10 6 

13  Mutter M8 6 

14  Sicherungsstifte 1 

15 T23401D-3 Ringe 1 

16 TR6505-3 Feder 1 

17  Mutter M8 4 

18 GB/T 818 Schraube M6x25 10 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG  
Zechenstra6e 8 

66333 Völklingen 
www.globus-baumarkt.de 

Für den Reklamationsfall: 
Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

Notice d’utilisation et instructions de montage 
 

Chariot de mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes 
 

Désignation du modèle TR6040Z 
EAN 4333692716130 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
ATTENTION 
 

Veuillez lire attentivement la notice d’utilisation et les instructions de montage avant de mettre ce 
produit en service et conservez-les pour une utilisation ultérieure.  
 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
 

Toute mauvaise utilisation ou tout entretien inapproprié de ce produit peut entraîner des blessures 
graves ou des dommages matériels. Lisez attentivement les consignes de sécurité et le mode 
d’emploi avant d’utiliser ce produit. 
 

 Lors de la mise en place ou de l’abaissement du siège, n’approchez pas vos mains des rails 
latéraux et des charnières pivotantes et tenez les autres personnes à l’écart du chariot de 
mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes. 
 

 Utilisez la goupille de sécurité. 
 

 Le chariot de mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes est un outil professionnel et non un 
jouet.  

 
 TENEZ TOUJOURS CE PRODUIT HORS DE PORTÉE DES ENFANTS 

 
 Lorsque vous n’utilisez pas le chariot de mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes, rangez-le 

dans un endroit sûr. 



 
 Assurez-vous qu’il n’y a pas d’obstacles devant les roulettes, sinon le chariot de mécanicien et 

tabouret d’atelier risquerait de se renverser et de provoquer des blessures. 
 

 Pour éviter les blessures ou les dommages matériels, n’utilisez le chariot de mécanicien et 
tabouret d’atelier à roulettes que sur un sol ferme et plat, sans obstacles, écoulements de 
liquide, trous, bordures, fissures, etc. Dans le cas contraire, ce dernier pourrait basculer ou 
rouler. 
 

 Veillez à ce que le chariot de mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes soit stocké de 
manière sécurisée dans la zone de travail. 

 
 Vérifiez régulièrement que le chariot de mécanicien et tabouret d’atelier à roulettes ne 

présente pas de défauts mécaniques et, le cas échéant, remettez-le en état avant de l’utiliser. 
 

 Capacité de charge max.: 136 kg 
 

 Capacité de charge max. du siège: 136 kg 
 
UTILISATION DE LA FONCTION D’ASSISE 
 

 Tirez la goupille de sécurité « 14 » (image 1) vers l’extérieur avec votre doigt (image 2) 
 Relevez le rembourrage « 1 »/ la têtière du chariot 
 Enclenchez à nouveau la goupille de sécurité 

 
 
Pour pouvoir réutiliser l’article comme chariot de mécanicien (planche), effectuez les étapes dans 
l’ordre inverse. 

Image 1    Image 2 
 
REPRÉSENTATION SCHÉMATIQUE DU MONTAGE 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
REPRÉSENTATION SCHÉMATIQUE DU MONTAGE DES ROULETTES  
 

  
 
 

 



REPRÉSENTATION SCHÉMATIQUE DU MONTAGE DU REMBOURRAGE 
 

 
 

 
 
 
ECLATE DE L‘IMAGE 

 

 

 
 



PIÈCE 
DÉSIGNATION DES 
PIÈCES DESCRIPTION QUANTITÉ 

1 TR6040Z.4 Rembourrage 1 1 

2 TR6040Z.5 Rembourrage 2 1 

3 TR6040Z.6 Rembourrage 3 1 

4  Bagues d’arrêt 4 

5 GB/T 819  4 

6 GB/T 818 Vis M6x45 1 

7  Structure 1 

8  Roulette 6 

9  Structure 1 

10  Connecteur 8 

11  Structure 1 

12  Rondelle Ø10 6 

13  Écrou M8 6 

14  Goupille de sécurité 1 

15 T23401D-3 Bagues 1 

16 TR6505-3 Ressort 1 

17  Écrou M8 4 

18 GB/T 818 Vis M6x25 10 
 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG  
Zechenstraße 8 

66333 Völklingen 
www.globus-baumarkt.de 

Pour toute réclamation : 
conservez l’adresse du fabricant et le numéro de commande 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Bedienings- en montage-instructies 
 

Werkplaatsrolbed/-krukje 
 

Modelnaam TR6040Z 
EAN 4333692716130 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
LET OP 
 

Lees de montage- en bedieningshandleiding zorgvuldig door voordat u dit product gebruikt en bewaar 
deze voor later gebruik.  
 
VEILIGHEIDSINFORMATIE 
 

Onjuist gebruik of onderhoud van dit product kan leiden tot ernstig letsel of materiële schade. Lees 
voordat u dit product gebruikt de veiligheidsinstructies en gebruiksaanwijzing aandachtig door. 
 

Houd bij het omhoog of omlaag brengen van het krukje uw handen uit de buurt van de 
zijbeugels en draaipunten en houd andere personen uit de buurt van het werkplaatsrolbed/-
krukje. 
 

 Gebruik een borgpen. 
 

 Het werkplaatsrolbed/-krukje is professioneel gereedschap en geen speelgoed.  
 

 HOUD DIT PRODUCT ALTIJD UIT DE BUURT VAN KINDEREN 



 Wanneer u het werkplaatsrolbed/-krukje niet gebruikt, berg het dan op een veilige plaats op. 
 
Zorg ervoor dat er geen obstakels vóór de wielen aanwezig zijn, anders kan het 
werkplaatsrolbed/-krukje kantelen en letsel veroorzaken. 

 Om letsel of materiële schade te voorkomen, mag u het werkplaatsrolbed/-krukje alleen 
gebruiken op een stevige, vlakke ondergrond zonder obstakels, afvoeren, gaten, stoepranden, 
scheuren, enz., anders kan het werkplaatsrolbed/-krukje kantelen of wegrollen. 
 
Zorg ervoor dat het werkplaatsrolbed/-krukje veilig in het werkgebied wordt opgeborgen. 

 
 Controleer het werkplaatsrolbed/-krukje regelmatig op mechanische defecten en repareer 

deze indien nodig voor gebruik. 
 

 Max. draagvermogen: 136 kg 
 

 Max. draagvermogen krukje: 136 kg 
 
 
BEDIENING KRUKFUNCTIE 
 

 Draai de borgpen “14” (fig. 1) met de ring met uw vinger naar buiten (fig. 2) 
 Klap het kussen “1”/hoofdgedeelte van het rolbed omhoog 
 Laat de borgpen weer vastklikken 

 
Voer de stappen in omgekeerde volgorde uit om het artikel weer als rolbed te kunnen gebruiken. 

Fig. 1    Fig. 2 
 
 
 
SCHEMATISCHE WEERGAVE VAN DE MONTAGE 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
SCHEMATISCHE WEERGAVE VAN DE MONTAGE VAN DE WIELEN 
 

 
  

 
 



SCHEMATISCHE WEERGAVE VAN DE MONTAGE VAN DE KUSSENS 
 
 

 
 
 
 
ONTLEEDAANZICHT 
 
 
 

 
 
 



ONDERDEEL BENAMING BESCHRIJVING AANTAL 
1 TR6040Z.4 Kussen 1 1 

2 TR6040Z.5 Kussen 2 1 

3 TR6040Z.6 Kussen 3 1 

4  Borgringen 4 

5 GB/T 819 Bout M8X70 4 

6 GB/T 818 Schroef M6x45 1 

7  Sokkel 1 

8  Wiel 6 

9  Sokkel 1 

10  Plug 8 

11  Sokkel 1 

12  Sluitring Ø10 6 

13  Moer M8 6 

14  Borgpennen 1 

15 T23401D-3 Ringen 1 

16 TR6505-3 Veer 1 

17  Moer M8 4 

18 GB/T 818 Schroef M6x25 10 
 

Globus Fachmärkte GmbH & Co. KG  
Zechenstra6e 8 

66333 Völklingen 
www.globus-baumarkt.de 

Voor reclamaties: 
bewaar het adres van de fabrikant en het bestelnummer 


